

С НОВЫМ ТЫСЯЧЕЛЕТИЕМ!!!

Районная газета

ПЛАМЯ

Пятница, 29 декабря 2000 года

№ 104 (5107)

ПЛЮС «ТОЛК» С ПРОГРАММОЙ ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Мы вступаем с вами в новый век, новое тысячелетие! Примите самые теплые, сердечные поздравления с новым 2001 годом и Рождеством Христовым – самыми прекрасными и волшебными праздниками!

Надеюсь, что новый год прибавит нам уверенности в своих силах, мудрости, терпения и станет годом политической стабилизации, экономического роста и общественного согласия.

Новый год – это праздник надежды. Она не растает с человеком, как бы трудно ему ни было. Уверен, что в ваших сердцах не погасла надежда на лучшие времена. Пусть же сбудутся ваши пожелания.

Пусть будут здоровы ваши родные, пусть любовь, доброта и сердечность будут вашими верными спутниками.

Дорогие каменцы! Желаю вам благополучия, душевного спокойствия, неиссякаемой энергии, внимания и заботы друзей и близких.

С новым годом! С Рождеством Христовым!

В. Ф. ЧЕТЫРКИН,
Глава МО «Каменский район».

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КАМЕНСКОГО РАЙОНА!

Примите самые искренние пожелания счастья, добра и благополучия, здоровья и успехов по случаю новогоднего праздника. Пусть год новый сохранит все хорошее, что было в году уходящем и принесет новые удачи и радости, тепло и уют в ваши семьи.

Поздравляю с Новым годом, с Новым веком, с Новым тысячелетием. Верю и надеюсь, что они принесут всем нам добро, стабильность и мир.

С наилучшими пожеланиями А. В. Курицын,
депутат районной думы,
председатель комитета по социальной политике.

**СЕГОДНЯ
В ВЫПУСКЕ:**

**«Семейная
страница»!!! -
стр.4-5**

Новогодний

ГЛАВНЫЕ СОБЫТИЯ

- стр.2-3

**Айда в клуб!
- стр.6**

кроссворд



УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сердечно поздравляю вас с Новым 2001 годом и праздником Рождества!

Уходит в историю многоликий, трудный, интересный XX век. Наступает новое время. Каким оно будет – зависит от всех нас, переступающих этот рубеж. От нашей доброй воли, терпения, готовности понять друг друга. От умения здесь и сейчас жить и делать свое дело. А потому прежде всего желаю вам крепкого здоровья, бодрости духа, любви и хорошего настроения.

Пусть наступающий 2001-й будет годом стабильной, плодотворной работы, уверенности, осуществления планов и надежд!

Счастья вам, дорогие земляки, благополучия и достатка в доме! С новым годом, веком, тысячелетием!

Ю. С. Зеленов,
управляющий
Южным округом.

Дорогие ветераны!

Большого счастья вам, крепкого здоровья, оптимизма, мира и любви.

С Новым годом!

Н. П. Бухаров,
Председатель
районного совета
ветеранов

Сербский

НА КУБОК МИНИСТРА



23 декабря в спортивном комплексе с. Позариха состоялся областной турнир по мини-футболу на приз министра сельского хозяйства Сергея Михайловича Чемезова.

В турнире приняли участие команда Каменской администрации – победители прошлого года, команда Нижнетагильской администрации, и две команды г. Екатеринбурга. Это команда фонда «Наши дети – будущее России», и ветераны клуба «Уралмаш», за которую выступали: лучший хоккеист века по хоккею с мячом, заслуженный мастер спорта, семикратный чемпион мира, девятикратный чемпион СССР по хоккею с мячом, почетный гражда-

нин города Екатеринбурга Николай Александрович Дураков, заслуженный мастер спорта, заслуженный тренер Советского Союза, бывший тренер команд Советского Союза и «Спортивного клуба» Свердловска по хоккею с мячом Валерий Иванович Эйхвальд, заслуженный тренер России, главный тренер футбольного клуба «Уралмаш» Николай Васильевич Агафонов.

В первой встрече играли команды Каменской администрации и ветераны «Уралмаша». Первый мяч забил гость Николай Чуркин. Затем Андрей Добрынин закрепил счет, но каменцы переломили ход игры и Павел Климов забил ответный гол и футболисты нашей администрации победили со счетом 8 : 3 в свою пользу.

Во второй встрече встречались футболисты из Тагила и команда фонда «Наши дети – будущее России». В этой встрече футболисты Екатеринбурга победили тагильчан со счетом 2 : 0.

В третьей встрече играли ветераны «Уралмаша» с тагильчанами, которые снова проиграли со сче-

том 0 : 4.

В третьей решающей встрече встречались каменцы с ветеранами «Уралмаша». Игра у наших футболистов не получилась. Прилагая большие усилия, они все же проиграли со счетом 1 : 6 и отдали кубок екатеринбуржцам.

После игр состоялось награждение победителей. Победители – ветераны «Уралмаша» получили Кубок, грамоту и ценные подарки. За второе место наша команда – грамоту и ценный подарок. Команда фонда «Наши дети – будущее России» – грамоту и ценный подарок. Лучшим нападающим признан Павел Климов, лучшим вратарем Николай Крутов, оба игрока из нашей команды.

Сергей Михайлович Чемезов поблагодарил игроков за хорошую игру, популяризацию футбола, пожелал игрокам здоровья, поздравил с Новым годом и выразил надежду на встречи в следующих турнирах.

А. Малюшенко

Не стареет душой «Ветеран»

Клуб «Ветеран» Колчеданского ЦК – явление для нашего района уникальное. Во всяком случае, аналогов в районе не имеется. Недавно клубу исполнилось пять лет. Этому событию был посвящен состоявшийся в минувшую пятницу в Колчедане районный семинар-практикум. Цель семинара – перенесение опыта работы клуба ветеранов на другие территории Каменского района с последующим созданием подобных объединений. Именно для осуществления этих благих начинаний на семинаре собрались главы сельских администраций, председатели сельских Советов ветеранов и другие официальные лица: В. Н. Романова, Т. И. Русских, А. В. Курицын, И. А. Масалкина...

С приветственным словом выступила глава Колчеданской сельской администрации

ДЕТСКИЙ
ВОЗРАСТ
ВЗРОСЛОГО
КЛУБА

А. Т. Ярушина. Доклад председателя районного Совета ветеранов Н. П. Бухарова был посвящен определению целей и задач Советов ветеранов.

Руководитель клуба Н. А. Машнина рассказала о работе, традициях и истории «Ветерана».

Для активистов клуба на семинаре представилась возможность продемонстрировать весь спектр своих увлечений и талантов: от кулинарии до рукоделия. Работала выставка изделий, рет-

ро-фотовыставка «...Как же мы молоды были тогда», выставка детского рисунка «Мои бабушка и дедушка» художественного отделения местной ДШИ (класс педагога С. А. Путиловой).

В завершении семинара – «Картофельные посиделки», на которых выступил хор клуба «Сударушка» (руководитель О.Ю.Полякова).

С. Симонов

Доверие оказано.
Действуй, Глава!

Официально вступая в должность Главы райадминистрации, Виктор Федорович Четыркин торжественно пообещал: «Клянусь верно служить народу, добросовестно выполнять возложенные на меня высокие обязанности».

В программе инаугурации, выдержанной в сдержанных тонах – поздравления и напутствия от С.М. Чемезова, министра сельского хозяйства области; Ю.С. Зеленова, управляющего Южным округом. От соседей из Каменска-Уральского выступили А.В. Мартемьянов, заместитель главы горадминистрации и Е.В. Иванов, председатель Городской Думы. Их пожелания – о тесном сотрудничестве.

Поздравляли Виктора Федоровича руководители отделов и управлений, местные главы, директора сельхозпредприятий, ветераны. Если одной фразой

сформулировать атмосферу, царящую в зале, можно сказать: «Люди ждут в районе перемен к лучшему, возлагают на Четыркина большие надежды».

ЗДРАВСТВУЙ,
НОВЫЙ ВЕК!

В кинотеатре «Молодежный» состоялся районный фестиваль «Тинэйджер – лидер». В гости к каменским ребятам приехали ТИН – команды из городов Каменск-Уральский, Заречный, Богданович.

В упорной борьбе третье место завоевала группа «Дедовщина» из с.Сипавского, «КПЗЗЗЗ» из Мартюша – вторые. Лучшими (по итогам пяти конкурсов и мнению жюри) стали тинэйджеры из Позарихи «Экспресс».

(Подробности о фестивале – в ближайшем «МоСте».)

«Народный коллектив»

Поздравляем участников группы «Росиночка» с творческим успехом!

В городе

ПЕНСИОНЕР
НАШЕЛ...

В районе остановки транспорта «Красногорская ТЭЦ» пенсионер Е. Н. Лыжин обнаружил лежащий на земле сверток. В нем оказалась завернутая в два полиэтиленовых пакета резиновая шапка с заводской маркировкой. Прошлом, работая специалистом по КИП, Лыжин определил, что в резиновом контейнере – металлическая ртуть, которая используется в приборостроении и электротехнике.

Кстати, как потом выяснилось, «ртуть металлическая в заводской упаковке в количестве 4169 граммов» стоит несколько тысяч рублей. Однако, как сознательный гражданин, Евгений Наумович сдал опасную находку в ком-

петентные органы. Затем ее отправили в г. Екатеринбург, где есть организация, которая имеет право забрать контейнер с вертлявым металлом.

ГДЕ ЭТА УЛИЦА?..

В честь грядущего 300-летия Каменска-Уральского жителям города было предложено определиться с тем, как увековечить этот юбилей. Расклад получился такой: назвать в честь 300-летия улицу или площадь – 21 голос; дать название школе, ДК, другому подобному заведению – 15 голосов; назвать остановку общественного транспорта – 9 голосов; мост через Исеть – 5 голосов; электричку – 2 голоса.

Были предложения увековечить юбилей города в названии исторического сквера в старом Каменске

Они получили звание «Народный коллектив». Желаем и впредь радовать зрителей и достойно представлять Каменский район на сценических площадках области!

Отдел культуры, редакция газеты «Пламя»
(О группе «Росиночка» подробнее – в ближайших номерах.)

ГАЗЕТА ПОЛУЧИЛА
ДИПЛОМ

Заместитель председателя Правительства области С.И. Спектор лично вручил диплом и ценный подарок редактору газеты «Пламя» Т.В. Игнашовой за активное участие редакции в конкурсе журналистских работ молодежи «Служу Отечеству». Всего жюри конкурса получило 423 работы со всей области. Мы – в числе немногих лучших!

Подготовила Т.Игнашова

и даже прибавить к проспекту Победы – имени 300-летия Каменска-Уральского.

СЫТЫЙ –
ЗНАЧИТ ЗДОРОВЫЙ

В рационе пациентов городских больниц появились полноценные продукты питания – мясо, молоко, масло. Территориальный фонд обязательного медицинского страхования выделил средства на питание и расходные материалы для клинико-диагностических лабораторий.

Больница № 1 уже закупила для больных мясо говядины на 80 тысяч рублей, еще 130 тысяч будут израсходованы на приобретение крупы, овощей, подсолнечного масла.

УКРАЛИ КОРОВУ

В селе

Корова элитной породы была похищена из родильного отделения фермы СПК «Исетское». Корову увели двое неизвестных в масках. Они проникли через люк на крыше. Заметил грабителей 54-летний сторож, но они пригрозили ему ножом, а потом избili его, причинив пожилому человеку травму головы и множество ранений кистей рук. В стойле находилось 50 племенных элитных коров. Выбрав одну, самую крупную, грабители заставили сторожа отвязать корову и проводить их за пределы фермы.

Похищенная корова по самым скромным подсчетам стоит более 20 тысяч рублей. Работники РОВД начали поиск преступников.

Подготовил В.Белоусов

Семейная

Новогодние истории

Мы хотим настроить наших читателей на праздничный лад, а для этого постараемся «сыграть» на самых заветных струнах человеческой природы. Для начала - истории, произошедшие с нашими читателями в канун Новогодних праздников.

Когда я еще училась в институте и жила далеко от дома, мы дружили с парнем, отношения наши складывались довольно успешно и дальнейшие намерения были самыми серьезными, но... Мне не нравилась одна черта характера моего кавалера. Он был абсолютно лишен романтики. Хотелось чего-нибудь необычного, волшебного, а не дежурного ухаживания. Мой жених пришел с бутылкой шампанского и шоколадкой. Я же украсила свою комнату в общезнанию, накрыла стол, прибегая к всяческому ухищрению, чтобы его удивить, под праздничное блестящее платье надела очень красивое и сексуальное белье. Кроме всего этого, у меня был приготовлен сюрприз: я попросила в назначенное время придти соседку

и принести цветы с запиской (якобы от него).

Когда, как я и задумала, соседка принесла цветы и ушла, ох, и умо-ра была - видеть лицо моего кавалера, (совершенно дурацкий вид). Правда, после первого приступа веселья мне стало не до смеха. Женишок устроил мне сцену ревности, не удосужившись разобрататься в ситуации. Пришлось сказать правду, но это было еще хуже, он обиделся и заявил, что я корыстная и жадная. Последовали бурные объяснения...

Я со злости убежала к подруге и неплохо провела время. Вернувшись к себе уже под утро, застала там сладко спящего дружка. Он слопал мои салаты и закуски, выпил почти все спиртное и преспокойно уснул. После такого "праздника жизни" мы расстались без взаимных упреков. Позже я слышала, что он женился, но жена от него сбежала через год после свадьбы.

Марина Семенова, 30 лет,
п. Мартюш, (домохозяйка).

Мне повезло, мой муж не любит шумные застолья и грандиозные вечеринки. Новый год мы всегда встречаем вместе с детьми в своей семье.

Готовиться начинаем за месяц. Дети делают подарки для нас. Мы решаем, как веселее и интереснее провести праздник, вместе ездим за покупками. Вечером играем, шутим. Ближе к полуночи наряжаемся в Деда Мороза и Снегурочку, а дети - в костюмы разных сказочных героев и начинается вечер чудес. За прошедшие годы было много интересного и смешного.

Однажды мы перепутали подарки и дедушке вместо интересной книги подарили игрушечную машинку, в другой раз мне семья и родные подарили три одинаковые аудио кассеты. Праздничные фотографии пополняют семейный альбом.

Алена Игоревна, 49 лет,
п. Позариха (воспитатель).

"ИЗЮМИНКИ" НОВОГОДНЕГО СТОЛА

СУШКИ С НАЧИНКОЙ

Сушки залить молоком на 15-20 минут, чтобы стали мягкими. Приготовить мясной фарш как для пельменей: перемолоть на мясорубке говядину, свинину, лук, добавить перец, немного измельченного чеснока, вбить яйца.

Сушки разложить на смазанный растительным маслом противень, выложить в серединку мясной фарш (шариком), верх смазать майонезом и поставить на полчаса в духовку.

Сушки выходят румяные, аппетитные, а начинка очень сочная.

Почти "по-киевски"

Разморозьте окорочка, отделите шкурку от мяса, но не снимайте, а оставьте на лодыжке. Затем отрубите косточку с мясом выше того места, где висит шкурка, снимите мясо с костей, промелите в мясорубке вместе с луком, чесноком и грецкими орехами, добавьте соль, перец. Перемешайте, наполните фаршем шкурку, придав окорочку первоначальную форму, зашейте отверстие.

Смажьте майонезом, запеките в духовке на листе, хорошо смазанном растительным маслом. Когда котлетки-окорочка будут готовы, выньте и подавайте горячими, украсив зеленью.

Подготовила
Светлана Сердечная



ГОД ЗМЕИ - 2001

Как встречать Год Змеи?

Конечно же в хорошем настроении и с надеждой на лучшее будущее! Везде, где только можно, следует использовать змеиную символику - волнистые линии, кольца, узоры в клеточку. Стальной Змее соответствуют белый серебристый цвет и блестящая бижутерия.

Женская одежда должна подчеркивать линии тела и одновременно быть исполнена фантазии. Подойдут брошки, заколки и браслеты в виде змеек.

Женщина должна быть королевой новогоднего вечера. В Японии сравнение "Красива, как змея" - один из лучших комплиментов в женский адрес! С мужчин спрос меньше. Они должны быть аккуратно и чисто одеты (особое внимание - блеску ботинок).

Новогодний стол пусть будет разнообразным, но недорогим!

ЗМЕЯ - противница расточительности и показного шика. К напиткам она равнодушна, выступает за умеренность. Перепившие участники застолья оскорбляют гордость Змеи, а этого она не прощает и мстит жестоко.

После праздника... СОВЕТЫ СВЕКРОВИ

Даже если вы недолюбливаете свою невестку, сделайте над собой усилие, попытайтесь быть дружелюбной и узнать ее ближе.

Проявите интерес к предстоящей свадьбе и предложите помощь, если почувствуете, что в ней нуждаются, но помните - этот день принадлежит молодоженам.

Не предъявляйте права собственности на своего сына и не выставляйте напоказ то, как превосходно вы знаете его привычки.

Не давайте неуместных советов относительно того, какие блюда ему больше по вкусу, как ему нужно гладить рубашки или чесать спину...

Не критикуйте свою невестку в присутствии сына и не говорите, как вам нравились его прежние девушки.

Прислала
Л.И. Пирогова,
с. Колчедан



Кисловский
центр культуры
 30.12 в 13.00 - "Волшебная дудочка" - детское представление
 01.01 - "Бал маскарад"

Соколовский
клуб-библиотека
 31.12 - Новогодняя ночь
 02.01 - Детская елка

Б.-Грязнухинский
клуб-библиотека
 30.12 в 12.00 - Детский спектакль "В гостях у Снегурочки"
 30.12 в 19.00 - Молодежный вечер "Сугроб, сугробище"

Маминский
центр культуры
 31.12 - Новогодняя ночь
 09.01 - Рождественские гадания

Троицкий
клуб-библиотека
 31.12 - Новогодняя ночь

Исетский
клуб-библиотека
 31.12 - Новогодняя ночь

Покровский
центр культуры
 31.12 - Новогодняя ночь
 07.01 - Новогодняя елка для людей с ограниченными возможностями

Горносетский
клуб-библиотека
 29.12 в 15.00 - Новогодняя елка (детская и подростковая)
 30.12 в 16.00 - "Новогодний калейдоскоп" - праздничный вечер для дошкольников и младших школьников.
 30.12 в 20.00 - Новогодний вечер для взрослого населения

Рыбниковский
центр культуры
 С 27 по 30.12 - 5 елок для взрослого населения
 31.12 - Новогодняя ночь

Новобытский
центр культуры
 29.12 - "В гостях у Змея Горыныча" - детский утренник
 31.12 - Новогодний бал для взрослых

Позарихинский
центр культуры
 29.12 - Новогодний бал для молодежи

Черемховский
клуб-библиотека
 31.12 - Новогодняя ночь

Травянский центр культуры
 29.12 - Молодежный вечер "Наш любимый праздник"

Праздники



ВСЕМ!

АЙДА В КЛУБЫ!!!

31.12 - Новогодняя ночь
РДК
 29.12 - "Огненная змейка" (4 сказки для среднего звена)
 29.12 - Новогодний КВН
 31.12 - Новогодняя ночь

Бродовской
клуб-библиотека
 29.12 - Вечер для участников художественной самодеятельности
 06.01 - Рождественские вечера, колядки с детьми

Сосновский
центр культуры
 30.12 в 17.00 - Детская елка
 31.12 в 22.00 - Бал-маскарад
 06.01 - "Новогодний призрак в рождественскую ночь"

Ленинский
клуб-библиотека
 31.12 - Бал-маскарад
 12.01 - Новогодний праздник для участников художественной самодеятельности

Октябрьский
клуб-библиотека
 31.12 - Бал-маскарад

Походиловский
клуб-библиотека
 30.12 - Новогодний детский праздник
 31.12 - Карнавальная ночь

Сипавский центр культуры
 29.12 - Новогодний огонек

Пироговский
клуб-библиотека
 30.12 - Новогодний детский утренник
 31.12 - Новогодний карнавал

Барабановский
клуб-библиотека
 30.12 - Новогодний детский утренник

Колчеданский
центр культуры
 29.12 - Новогодний праздник "Для тех, кому за 20..."
 30.12 - Новогодняя дискотека

Соколовский
клуб-библиотека
 29.12 - Вечер семейных пар
 30.12 - Новогодний калейдоскоп

Клевакинский
центр культуры
 29.12 - "В гости к вам стучится Дед Мороз" - поздравление детей на дому по заявкам родителей
 31.12 - "Новогодний ералаш" - маскарад для взрослых

Б.Белоносковский
клуб-библиотека
 31.12 - Новогодняя ночь

Новосетский
центр культуры
 31.12 - Новогодняя ночь

НОВОГОДНИЙ КРОССВОРД

Составила М. И. Сухова,
 п. Степной.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 4. Имя эстрадной певицы, неперенной участницы "Голубых огоньков". 11. Представительница прекрасного пола "после большого бодуна". 12. Деревянное изделие под елку. 13. Поясницу ломит - к непогоде (суть). 14. Подвески на елке. 15. Те, кто соглашается играть Дедов Морозов. 16. Злая тетка Царевича Гвидона. 18. Посудинки для винопития. 23. Главный атрибут Нового года. 26. Подметальница улицы вдоль. 28. Лечебное средство при п. 75 по вертикали. 29. Главное свойство елочных иголок. 30. Древнегреческий Бог солнца. 31. Артист, озвучивший Волка при исполнении новогодней песни. 33. Одна из примет зимы. 34. Овощная культура, по цвету напоминающая нос Деда Мороза. 35. Новогоднее приветствие Снегурочки, не выучившей текст. 40. Процесс наполнения бокалов. 41. Заменительница елки, когда на нее нет денег. 44. Лесной старичок. 46. Один из участников. 47. Чувство, которое нас берет. 50. Ее не должно быть на новогоднем балу. 51. Сосуд для изготовления безалкогольной шипучки. 52. Инструмент, необходимый для добычи елки из глубокого снега. 54. То, что сдает один год другому. 56. Тяжелая ноша. 60. Специалист, способный украсить женскую головку и постричь голову Деду Морозу. 61. Цепное украшение елки. 62. Чувство отупения. 65. То, что происходит с хвоей к Новому году по-старому. 67. Головной убор, необходимый Деду Морозу. 68. Угощение на новогоднем столе. 69. Торжественное шествие Нового года. 70. Тросточка Деда Мороза. 73. Персонаж И. Ильинского в кинофильме "Карнавальная ночь". 75. Процесс, который любят и дети, и взрослые под Новый год. 77. Любимое занятие Ноздрева. 78. Осветительный прибор на площади. 79. Дальняя сторона. 80. Состояние елей в зимнем лесу. 81. Процесс передачи опыта старого года - новому. 82. Заяц, прыгающий по снегу. 85. Елка после проведения нового года. 86. Один из пяти, торчащий из рукавицы. 87. Друг ратина. 88. П. 82 до выпадения снега.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Огромное скопление растущих елок. 2. Жительница леса, не выходящая гнезда. 3. Шутки "Русского радио" и "городка". 5. Сказочные герои себе на уме. 6. Жители одного из городов, встречающие Новый год на 3 часа раньше Москвы. 7. Шарф, украшающий модниц в новогоднюю ночь. 8. Мельчайшая частичка пламени. 9. Яркий кругляш на елке. 10. Детишки. 16. Конечный продукт труда п. 16 по горизонтали. 17. Подружка юного ловеласа. 18. Заведение, где с Нового года начинаются каникулы. 19. Волшебница. 20. Новогодние огни. 21. Рыжая хитрюга. 22. Повествование Деда Мороза о том, как он добрался на праздник. 24. Аромат новогодней елки. 25. Кинорежиссер, создавший самую долгоиграющую сказку. 26. Грустный музыкальный лад. 27. Оружие ковбоев. 28. То, что подводят в конце года. 32. Колобок, как главный персонаж сказки. 33. Лавровый символ славы. 36. Тот, кто набивается в товарищи коню с копытом. 37. Тоже елка, но не ель. 38. Бросовая карнавальная лента. 39. Основа бус. 40. Времечко между вечером и утром. 42. Имя автора Тани, которая громко плачет. 43. Оружие мужичка, срубившего "нашу елочку". 45. Главное отбивное курантов. 48. Девочка из "Страны чудес". 49. Ключка для бабы Яги. 50. Произведения косарей, украшающие зимние поляны. 53. Часть волос, сидящая в первую очередь. 54. Один из первых грибов в 2001 году. 55. Их много на всех атрибутах новогодних костюмов. 57. Место в лесу, где живет леший. 58. Объявление о новогоднем представлении. 59. Продукт питания, похожий на снег. 63. Главная помощница Деда Мороза. 64. Все выше и выше на все у нас цены растут (одним словом). 66. Дед Мороз под елкой. 67. Гужевого транспорт, на котором кое-где катают детей в Новый год. 70. 1/2 кучи. 71. Предприятие общественного питания дуэта "Академия". 72. Место, где пьют пиво просто так. 74. Так поступает тот, кто ходит в гости по утрам. 75. Простудное явление вызывающее "прононс". 76. Емкость для новогодних сладостей из одной ладони. 79. Прошлогодняя трава. 82 и 83 - поставщики елок. 84. Специалист, готовящий новогодние угощения на камбузе.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД В № 102

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Бабариха. 8. Половина. 9. Кожа. 10. Анка. 11. Повар. 14. Хохма. 15. Репей. 16. Трусца. 18. Карась. 19. Стон. 20. Соки. 26. Плафон. 27. Шишкин. 28. Лилия. 30. Кумыс. 31. Катар. 32. Луна. 33. Пони. 35. Пирожное. 36. Дикобраз.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Сырок. 2. Школа. 3. Шаровары. 4. Ухажер. 5. Корней. 6. Анархист. 1. Риск. 13. СПИД. 14. Хорь. 17. Антон. 18. Кукиш. 21. Алюминий. 22. Офис. 23. Куль. 24. Ишак. 25. Листопад. 28. Лондон. 29. Япония. 32. Ложка. 34. Икона.

ПОЗДРАВЛЯЮ
Библиотекарей района
с Новым годом! Желаю всего
хорошего.
А. Н. Лозакович.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
С Днем рождения
и Новым 2001 годом
дорогую и любимую
Екатерину Степановну
Хлебникову!
Пусть годы летят,
ты не будь им подвластна.
Пусть сердца добро
не исчезнет вовек.
Здоровья и счастья тебе
мы желаем,
Любимый ты наш, дорогой че-
ловек.
Е. А. Бунькова и весь
ансамбль песни
с. Травянское.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Коллектив ГУП
"Шадринский Дом печати"
с юбилеем!
Желаем крепкого здоровья,
благополучия, счастья, успехов
в творчестве!
Благодарим за плодотворное
сотрудничество.
Коллектив редакции
газеты "Пламя"

Новогодний
кроссворд!
Только для Вас -
на странице 7

ПОЗДРАВЛЯЕМ
Отдел культуры и райком
профсоюза работников культу-
ры поздравляют работников
культуры Каменского района с
наступающим Новым годом!
Желаем всем удачи, счастья,
любви, семейного благополу-
чия и творческих успехов!

ПОЗДРАВЛЯЕМ
РАИСУ НИКОЛАЕВНУ
ДЬЯЧКОВУ С ЮБИЛЕЕМ!
Желаем солнечного света,
Друзей за праздничным столом.
Пусть будет жизнь твоя согрета
Любовью, радостью, теплом.
Пусть будет все, что в жизни
сердце любит,
Придет на долгие года.
Пусть в жизни
все нормально будет.
Сегодня, завтра и всегда!
Саша, Таня, Дима, сваты.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
С Днем рождения дорогую маму и бабушку Ольгу Василь-
евну Шляпникову. Желаем здоровья, счастья!
Родные, с.Пирогово

ОБЪЯВЛЕНИЕ
13-14 января 2001 года в Екатеринбурге, на Центральном
стадионе, впервые пройдет этап чемпионата мира по мото-
гонкам на льду в классе мотоциклов 500 куб. см.
Оргкомитет соревнований возглавляет председатель пра-
вительства А. Воробьев. Участвуют гонщики 8-ми стран, в
составе сборной России - 2 спортсмена Свердловской об-
ласти (С. Осипов и В. Хомицевич, г. Каменск-Уральский).


ПОЗДРАВЛЯЮ
С Днем рождения папу Сергея Ивановича Елфимова!
Тебе желаю в юбилей
Здоровья, долгих дней, удач и света,
Чтобы любовью близких и друзей
Душа твоя всегда была согрета.

Павлик.

Выражаем глубокую признательность администрации Каменского района, отделу культуры, кол-
лективу центральной районной библиотеки, лично Н. А. Савиновой, коллективу Богдановичской ПМК,
лично С. И. Фролову, друзьям, лично семье Ивановых, родным, соседям, землякам п. Мартюш, разде-
лившим нашу скорбь и оказавшим помощь в организации похорон любимого сына Зотова Д. В.
Семья Зотовых.

Выражаем соболезнование Антониде Ивановне Зотовой в связи с гибелью сына Данила.
Коллектив Центральной районной библиотеки.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

 Редактор Т. Игнашова	Издаётся с апреля 1965 года	Зарег. в РИ № Е-1327	Ин. 53861
	Учредитель: Администрация Каменского района. Наш адрес: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а	В розницу цена свободная. Время подписания в печать по графику в 17 час. Номер подписан в 16.30.	Издатель - Управление печати и массовой информации г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, 145.
Телефон (факс): 40336,(40377)			Отпечатано в ГУП «Шадринский Дом печати» Заказ 2754. Тираж 2000